
1- Écrire un algorithme qui lit un nombre réel b puis calcule et affiche son carré 𝒃!. 
ھعبرم ضرعتو بسحت مث اًیقیقح امًقر أرقت ةیمزراوخ بتكا    

 
2- Déterminer les entrées (inputs) et les sorties (outputs). 

تاجرخملاو تلاخدملا ددح   
3- Dessiner l'organigramme de cet algorithme. 

ةیمزراوخلا هذھل يبایسنا ططخم مسرا  
4- Traduire cet algorithme en programme PASCAL. 

لاكساب جمانرب ىلإ ةیمزراوخلا هذھ ةمجرت   
5- Que donne l’exécution du programme pascal suivant si l'on saisit la première valeur 

5 et la deuxième valeur 3? 
؟3 ةیناثلا ةمیقلا و 5 ىلولأا ةمیقلا انلخدا اذا يلاتلا لاكساب جمانرب ذیفنت يطعی اذام  
 

Program   Permutation_En_Affichage; 
Var x, y : integer ; 
Begin 
Write(‘Entrer la première valeur :’) ; 
readln(x); 
write(‘Entrer la deuxième valeur : ’) ; 
readln(y); 
Writeln(‘ x devient : ,  y ’ ) ; 
Writeln(‘ x devient : ’,  y ) ; 
Writeln(‘ y devient : ,  x ’ ) ; 
Writeln(‘ y devient : ’,  x ) ; 
readln; 
End. 


